TOYOTA L
Aprnkyn: Anromnumi  3.5731.1 3awwTa gsuratens;
3.5732.1 3awwuta KNn

Kyzos: Bce
NNop Beinycka: 2002-2009
O6weMm aABUraTena: Bce

Tun KNN: Bce

1UBRT MLIDX3I0: o e rr st 2 Wr.

e S B S ———————— 2 .
3.Maka 3aknagHaa M10x65/20.......... 2 Wr.
4.Nallka 3aknaaHaa M10x100/20........ 2 T,
BB 10:::0:00m i missvsamonnssas 4 WT.

MHCTPYKLIMSA MO YCTAHOBKE

1. CHATbL WTaTHYIO 3aWuUTy c asToMobuns.

2. YCTaHOBUTL 3aWlUTY ABUraTena, NpuKpenue ee
WTaTHBIMW BONTAMKW Ha LWITATHLIE TOYKWU KPEnneHus.

3. YCTaHoOBWUTbL rakm 3aknagHole M10x100/20 & nepsyto
nonepeyHyo Banky U BKpYTUTE B HUX BonTel M10x30 Ha
Heckonbko obopoToB.

4. YCTAaHOBWUTb rakun saknagusie M10x65/20 B oTBepcTua
BTOPOH nonepevyHon Hanku.

5. 3agecTu nepefHO YacTe 3awWmTel KMM Ha 6onThl
M10x30.

LiTaTHbIA Kpenex

Jawmra KON

LITaTHBIA Kpenex

LWtaTHLIA kKpenex
3awWTa gBMraTens

LiTaTHeIR kKpenex

LTaTHEIA Kpenex

Maika saknagHan M10x100/20

LLITaTHEIA Kpenex

Bont M10x30
IWakGa 10

Faika 3aknaaHas M10x65/20

Bont M10x50
WaiBa 10

6. 3aAHKKW YacTb 3aWuKTel KMNM 3akpenute 6ontamu M10x50

K YCTaHOBNEHHbIM ravkam 3aknagHelm M10x65/20.

7.3aTaHyTh BCe pe3bboeble coeagnHeHns. (M10-50 Hm,

M8-30 Hm, M6-10 HM).
Mcnonb3oBaHne NHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpelleHo.



